

MF poř. č. 20

I.

Název legislativního úkolu			
návrh zákona, kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona o příjmových daních a v souvislosti s rekodifikací soukromého práva			
Předkladatel	Spolupředkladatel ¹	Stanovený termín předložení vládě	Předpokládaný termín nabytí účinnosti
MF	MPSV, MZd	08.12	01.15

Transpozice práva EU: Číselné označení směrnic (nařízení) a jejich název v českém překladu	Termín stanovený pro implementaci
-	vyberte měsíc.vyberte rok

II.

A. Kontext a definice problému
A.1 Definice problémů
<i>S ohledem na skutečnost, že se předpokládá předložení zákona o příjmových daních a zákona o dani z převodu nemovitostí, je nutné k těmto zákonům, které spolu úzce souvisí a které by měly být předloženy současně, zpracovat doprovodný (změnový) zákon.</i>
A.2 Účel návrhu právního předpisu / cílový stav
<i>Sjednocení právní úpravy současných penežitých plnění v oblasti daní z příjmů fyzických a právnických osob, pod něž bude nově podřazena i současná daň darovací a dědická, pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení do jednoho právního předpisu si vyžádá změnu řady právních předpisů. Bude se jednat zejména o změny související s novým pojmoslovím použitým v zákoně o příjmových daních, se zrušením daně darovací a dědické, či se zrušením zákonů upravujících pojistné na sociální zabezpečení a veřejné zdravotní pojištění.</i>
A.3 Odůvodnění varianty přípravy legislativního návrhu
<i>Příprava zákona o příjmových daních a zákona o dani z převodu nemovitostí.</i>
A.4 Varianty posuzované v rámci věcného řešení, včetně stanoviska

¹ V případě vyplnění rozvedte v části B.4 Spolupráce s ústředními orgány státní správy.

předkladatele ke zpracování RIA.

Je předkladatelem k předkládanému legislativnímu návrhu navrhováno zpracování RIA?

ANO

NE

RIA bude vypracována v rámci zákona o příjmových daních a zákona o dani z převodu nemovitostí.

A.5 Plánuje se s přijetím návrhu zákona současně přijetí prováděcích právních předpisů s termínem nabytí účinnosti současně se zákonem?

ANO **NE**

A.6 Je na úrovni EU řešena iniciativa, která může ovlivnit východiska legislativního návrhu?²

ANO **NE**

B. Hodnocení dopadů – procesní stránka

B.1 Dotčené subjekty

Daňové subjekty.

B.2 Konzultace

V souvislosti s uvedeným návrhem právního předpisu je uvedená problematika a navrhované řešení konzultováno zejména s Generálním finančním ředitelstvím, finančními úřady, Ministerstvem práce a sociálních věcí, Ministerstvem zdravotnictví. V případě potřeby bude konzultováno i s dalšími subjekty.

B.3 Dostupná data a zdroje statistik

Studie proveditelnosti Jednoho inkasního místa, VII/2011.

B.4 Spolupráce s ústředními orgány státní správy

Ministerstvo zdravotnictví, Ministerstvo práce a sociálních věcí

C. Očekávané specifické dopady – zaškrtněte, v případě kladné odpovědi dopady specifikujte.

² Metodické pokyny pro zajišťování prací při plnění legislativních závazků vyplývajících z členství ČR v Evropské Unii stanoví, že pokud to neohrožuje plnění leg. závazků, zdrží se předkladatel předložení návrhu právního předpisu, pokud v blízké době (zpravidla do 6 měsíců), bude přijat předpis EU, jehož implementace si vyžádá změnu téhož právního předpisu.

C.1 Dopady na státní rozpočet a ostatní veřejné rozpočty <input type="checkbox"/> ANO <input checked="" type="checkbox"/> NE
C.2 Dopady na mezinárodní konkurenceschopnost ČR <input type="checkbox"/> ANO <input checked="" type="checkbox"/> NE
C.3 Dopady na podnikatelské subjekty <input type="checkbox"/> ANO <input checked="" type="checkbox"/> NE
C.4 Dopady na územní samosprávné celky (obce, kraje), především v případě návrhu na přenesený výkon státní správy <input type="checkbox"/> ANO <input checked="" type="checkbox"/> NE
C.5 Sociální dopady (tj. dopady na specifické skupiny obyvatel, zejména osoby sociálně slabé, osoby se zdravotním postižením a národnostní menšiny) <input type="checkbox"/> ANO <input checked="" type="checkbox"/> NE
C.6 Dopady na životní prostředí <input type="checkbox"/> ANO <input checked="" type="checkbox"/> NE
C.7 Dopady na rovnost mužů a žen <input type="checkbox"/> ANO <input checked="" type="checkbox"/> NE

Kontaktní osoba/ osoby

Uved'te prosím kontakty na odpovědnou osobu, popřípadě osoby, které Přehled dopadů zpracovaly. Současně uved'te kontakt na osobu, která bude odpovědná za zpracování návrhu právního předpisu, včetně RIA, pokud není tato osoba shodná se zpracovatelem Přehledu dopadů.

- *JUDr. Radim Boháč, Ph.D., zástupce ředitele odboru Daňová legislativa, tel: +420 257 042 244, e-mail: Radim.Bohac@mfcz.cz*
- *Mgr. Stanislav Kouba, referent oddělení Legislativa přímých a nepřímých daní, tel: +420 257 044 062, e-mail: Stanislav.Kouba@mfcz.cz*